

ВОСТОРГ БЫТИЯ



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

Чтоб можно было на Зушу привезти и назад отвезти.
— Рыбацкое прошлое тянет?

— Нет, взрослым сыновьям для прогулок, когда летом в гости наведуются. А рыбу не ловлю, её и так всю сетями вынули.

Охоту и вовсе на дух не переносит. Встречным охотникам говорит:

— Стреляй, стреляй, вон последний заяц убежал... А вот и утка — убей, да хоть так, чтоб детишки не увидели...

Отводит глаза стрелок, безмолвствует. Ведь у Кашкова слово веское, он его делом веским подкрепляет. Не говорун, хозяин. Хозяйство у Виктора Ивановича одно из самых добротных и красивых.

Дом отладил своими руками, потолок за одну зиму украсил чудесным деревянным узором — так и просятся в музей деревянного зодчества.

Отопление сделал, трубы-батареи сам сварил, станок соорудил, да ещё с хитрым съёмным мотором. Тот мотор и на огородный агрегат навешивается.

Работа пожарного нелегка, дежурство — сутки через трое. Отдых нужен полноценный, и времени на дом остаётся немного. Но Кашков удивляет своей энергией; спокойной, несуетливой — и неистощимой.

— К лету беседку сделаю — с бильярдом! Баню тоже хочу.

На прощание угостил вкуснейшим, легчайшим своим вином и напутствовал своим же стихом-тостом:

— Берегите реки и сушу и перед Господом — душу. Берегите нашу планету, другой такой — нету!

И нас тоже охватило чувство восторга перед жизнью.

Юрий ОНОПРИЕНКО.
Корсаковский район.

Работа у Виктора Ивановича Кашкова куда как серьёзна. Он водитель Корсаковского пожарного отделения МЧС.

Причём четыре года подряд становится в составе своего пожарного расчёта лучшим водителем — да не только в районе, а во всей Орловщине. За это расчёту вручили переходящий кубок навечно — как бразильской футбольной сборной золотую статуэтку богини Ники.

Корсаковская газета недавно написала: «Главный враг пожарных — отсутствие дорог».

— Бездорожье страшнее огня?

— С огнём, если поспе-

ют вовремя, бойцы всегда справятся. А вот когда приходится срочно мчаться по-над оврагом, даже у закалённого пожарного могут нервы не выдержать. Я как-то спустился по склону сразу за опрокинувшимся трактором... Для местных селян это была картина!

Но сам расчёт оставался спокоен. Ведь Виктор Иванович бывший далекобойщик, машину чувствует, как собственный организм.

И вообще, кем он только не работал. Грузчиком — в шестнадцать лет. Позже монтажником-высотником, слесарем-газорезчиком. Плавал в «загранку», был на судне матросом-

рыбообработчиком, потом там же... шеф-поваром, то бишь коком.

Увлекался янтарным ремеслом, резьбой по дереву, чёрно-белыми инкрустациями, затем играл на трубе, получил второй разряд по велоспорту; стал чемпионом дивизии по борьбе и бегу, опробовал фотографию, гитару, гармонь...

Ну что, хватит перечислений? Писать-то решили не о богатом жизненном пути бывшего воспитанника прибалтийского интерната для сирот, а о ярком подворье этого приметного корсаковца, состоявшейся личности.

Уж очень оно заинтриго-

вало, подворье. Стоит, видите ли, прямо у калитки этокое заснеженное каменное существо в метростом и загадочно тебе улыбается. Слово откуда-то с буддистского Тибета явилось.

— Да нет, это наш домо-вёнок. Я на него десять лет назад, ещё до пожарки, в песчаном карьере наткнулся. Понравилась глыбочка, и попросил я экскаваторщика её ко мне в кузов положить. Потом зубилом глаза, нос, рот обозначил и возле дома эту симпатичную каменную поставил — пусть улицу веселит.

— А вон там что за чудичье морское? — тарачимся в огород, где распотырило деревянные щупальца нечто ещё более дивное.

— Это не морское; скорее лесное. Вообще, это верхушка липы вековой. Видите, в углу у забора та липа до сих пор растёт. Всходы много лет затеня-

ла, а рубить жалко. Я аккуратно и спилил её ровно по середке высоты. И верхушку эту не выбросил, а рядом установил. Все её лесовиком зовут.

По-хорошему забавляет соседней собаку под окном («год Собаки ведь; а в год Козы козу лепил»). Радует большую дворовую живую ёлку в иллюминации.

Всё это можно назвать пустым добрым чудачеством. Но тут гораздо большее. А именно: тут восторг перед жизнью.

Чувство редкое, целебное; черта волшебная.

— Лодку хочу сделать, из фанеры и на колёсах...



ПРОФСОЮЗНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ РЫБОЛОВОВ

4 марта в Хотынецком районе Федерация профсоюзов Орловской области проведёт соревнования по подлёдному лову рыбы. Это мероприятие состоится впервые за 15 лет.

О своём участии заявили 36 команд, которые будут представлять практически все отраслевые профсоюзы.

В каждой команде — по три человека, которые для справедливости борьбы не должны находиться во время лова на одном рыболовном участке.

Победители будут награждены дипломами.

Информгентство
«Орловской правды».

Телефон доверия

В батальоне патрульно-постовой службы милиции при УВД Орловской области продолжает работу телефон доверия, по которому круглосуточно можно сообщить информацию о готовящихся или совершённых преступлениях и правонарушениях.

Номер телефона доверия — 400-466.

Служба «Дежурный репортер»

(тел. 76-35-50).

Уважаемые читатели!
Нас интересуют все события, которые происходят в области.

Звоните!
Вас обязательно услышат.

Экономим, но не на здоровье...

Болезнь всегда было плохо. А сейчас еще и невыгодно: уж больно дороги и лекарства, и разнообразные медицинские услуги. Осилить их может далеко не каждый. Да и времени на лечение не всегда хватает. А заботиться о здоровье необходимо. Его не купишь! Зато можно купить «АЛМАГ» — портативный магнитотерапевтический аппарат для лечения импульсным магнитным полем.

Очень выгодное приобретение. Во-первых, «АЛМАГ» не приносит вреда организму. И поговорка «Одно лечим, а другое калечим» тут не подходит. Во-вторых, потратив деньги единожды, вы много лет не будете расходовать их на лекарства для вас и ваших близких. В-третьих, вы экономите и свое время — не надо бегать по больницам и аптекам. Можно спокойно лечиться дома.

Лечебный эффект аппарата «АЛМАГ» обусловлен воздействием на организм человека импульсным бегущим магнитным полем. Это благоприятно влияет на его оздоровление: уходит боль, нормализуется кровоснабжение, быстрее срачиваются ткани и кости, стихают воспалительные процессы, рассасываются травматические отеки, гематомы. Лечение этим аппаратом приносит ощутимый эффект, и в этом убедились специалисты МГМСИ им. Семашко и других ведущих клиник страны, где проходил испытания «АЛМАГ».

«АЛМАГ» успешно применяется при лечении болезней и травм опорно-двигательного аппарата, ускоряет заживление гнойных ран, ожогов и флегмон. Вы скоро почувствуете облегчение при лечении заболеваний сердечно-сосудистой системы, гипертонии, тромбозе и атеросклерозе нижних конечностей, тромбозе, варикозной болезни. Аппарат станет добрым другом тех, кого мучают заболевания желудочно-кишечного тракта: панкреатит, хронический гастрит, язвы желудка и 12-перстной кишки, запоры. «АЛМАГ» необходим при лечении женских половых органов. Он снимет осложнения сахарного диабета, вылечит дерматологические заболевания, поможет при хроническом бронхите, пневмонии, бронхиальной астме. Такие серьезные неврологические заболевания, как неврит, нарушение мозгового кровообращения, в восстановительный период также подвластны целительной силе «АЛМАГа».

Очень важно, что «АЛМАГ» способен справиться с болезнью, которая «точит» вас уже много лет и давно перешла в хроническую форму. Можно представить, какую радость испытывает человек, который после многих лет страданий наконец почувствовал облегчение.

Позаботьтесь о своем здоровье! Посоветуйтесь с врачом и купите себе «АЛМАГ». Физиоприборы домашнего применения торговой марки «ЕЛАМЕД» успешно лечат заболевания опорно-двигательного аппарата, сердечно-сосудистые, бронхолегочные, желудочные, ЛОР-болезни, геморрой, простатит. Подробнее об этом и других методах лечения изложено в книге «Победа над болью». Цена книги 40 руб. плюс доставка.

Внимание: по многочисленным просьбам пенсионеров города Орла!
5, 6 и 7 марта с 10.00 до 18.00 в областной филармонии, на ул. Ленина, 23, состоится выставка-продажа физиотерапевтических приборов Елатомского приборного завода, где вы сможете получить бесплатную консультацию и приобрести прибор по заводской цене!

Телефон для справок 70-08-95.
Елатомский приборный завод — все для здоровья, здоровье для вас!
Лицензия № 99-03-000005. Товар подлежит обязательной сертификации — сертифицировано.